

ERRATUM

2014 European guideline on the management of syphilis; *J Eur Acad Dermatol Venereol* 2015.

In [1], the following error was published on page 2, second column fifth line.

‘OR a fourfold (two dilutions) or greater decrease in Non-treponemal antibodies titre’ should have read ‘OR a fourfold (two dilutions) or greater increase in Non-treponemal antibodies titre’.

Reference

1 Janier M, Hegyi V, Dupin N *et al.* 2014 European guideline on the management of syphilis. *J Eur Acad Dermatol Venereol* 2014; **28**: 1581–1593.